					Verbinding

In deze nieuwsbrief leest u meer over de veranderingen ten aanzien van de buurtcoaches en over de verhuizing van Wier Open. Ook is er nieuws over het speeltuintje in Duivenhorst, worden er drempels geplaatst en delen we een aantal leuke initiatieven van www.DenDolder.nl en een update van de Mensen van Den Dolder. 

En denkt u dat deze nieuwsbrief ook interessant kan zijn voor iemand in uw omgeving? U kunt hem gemakkelijk delen via deze knop: 
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De rol van de buurtcoaches verandert per 1 maart 2021. Zij zullen zich vanaf dat moment volledig focussen op het begeleiden van patiënten en de veiligheid op de WA Hoeve. De coaches gaan zich daar bezighouden met deels fysieke beveiliging en deels BHV-taken zoals brandveiligheid. 

De coaches zijn sinds 2016 actief op en rond de WA Hoeve in Den Dolder, naar tevredenheid van alle betrokkenen. Op dit moment zijn ze ook te vinden in het gebied buiten de WA Hoeve, tot in het dorp van Den Dolder. Dit wordt in maart 2021 aangepast, zodat ze zich primair kunnen richten op hun zorg- en veiligheidstaken op de Hoeve.

Zorg voor patiënten
Er zijn drie redenen voor dit besluit. 
1. De eerste reden is dat de kosten van de buurtcoaches niet meer in de begroting van Fivoor passen. Fivoor wil voorkomen dat er midden in zware corona-tijden bezuinigd moet worden op de eigenlijke taak: de kwaliteitszorg voor patiënten.
1. Daarnaast de feiten en cijfers over 2020: die wijzen uit dat er nauwelijks incidenten zijn geweest.
1. Ten slotte: de buurtcoach is oorspronkelijk aangesteld als aanspreekpunt voor mensen in het dorp die, op welke wijze dan ook, in aanraking kwamen met patiënten van Fivoor en daar niet goed raad mee wisten. Inmiddels blijkt dat de buurtcoach vaak de rol van de wijkagent en de BOA’s overneemt in het dorp, iets waarvoor ze geen bevoegdheid hebben.
Samenwerken
Het besluit is besproken met de Actiegroep Verbinding en met de gemeente. Op basis van het overleg met de gemeente is de initiële datum van 1 januari verschoven naar 1 maart 2021. Hiermee krijgen alle betrokkenen de gelegenheid om gezamenlijk toe te werken naar de nieuwe situatie. Zodra hierover meer bekend is, zullen wij u hiervan op de hoogte stellen via de nieuwsbrief.

De buurtcoaches blijven bereikbaar via buurtcoach@fivoor.nl en 06 5142 3309.
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De open klinieken van Wier verhuizen voorjaar 2021 naar een nieuwe locatie: het Klooster op het terrein van Berg en Bosch, in Bilthoven. De wens om de klinieken hier te vestigen was er al langer. Nu is het echt rond: de vergunning is goedgekeurd, het huurcontract getekend.









			Vergelijkbaar
In het Klooster is plaats voor open en besloten behandelplekken, 28 in totaal, vergelijkbaar met hoe het nu in Barentsz wordt vormgegeven. Ook is voorzien in ruimte voor de deeltijd-afdeling en voor Wier Ambulant en (in beperkte mate) dagbesteding en therapie.

In de buurt
Het nieuwe onderkomen ligt in de buurt: op slechts 5 km van de overige klinieken in Den Dolder. Dat is belangrijk met oog op de integrale manier van werken binnen Wier in de specialistische zorg voor SGLVG-patiënten (sterk gedragsgestoord licht verstandelijk gehandicapt).

Geschikt
In de tussentijd blijft Fivoor uitkijken naar geschikte herhuisvesting voor Wier+, Wier Kliniek Gesloten en FPA. 
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De coronatestlocatie op het terrein van de WA Hoeve is per 24 november gesloten. Medewerkers van Fivoor kunnen sindsdien weer bij de GGD terecht voor een coronatest.
 









			Zeven dagen
De teststraat werd medio oktober geopend als onderdeel van de prioriteit-testroute van Fivoor. Via deze testroute konden medewerkers zich zeven dagen per week op corona laten testen op drie locaties in Nederland, waaronder de Distelvlinder 2 in Den Dolder.

Op orde
Nu de GGD zijn testroutes weer op orde heeft, kunnen medewerkers zich daar melden voor een test en krijgen ze ook sneller de uitslag. Dat komt door een aanpassing van de richtlijn voor sneltesten: na een negatieve uitslag moet er nu een tweede test volgen met de PCR-test. De tijdwinst van de sneltest komt daarmee te vervallen.

Geel bord
Met het sluiten van de testlocatie is ook het gele bord dat verwees naar de locatie uit de grond gehaald. 
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Woensdag 2 december is begonnen met het opknappen van het speeltuintje in de wijk Duivenhorst. Het is een project van de gemeente Zeist, Fivoor en omwonenden. 









			Zwerfkeien
Fivoor heeft de zwerfkeien uit het speeltuintje geadopteerd. Woensdag 2 december zijn ze overgebracht naar het terrein van de WA Hoeve. Het wordt een ontmoetingsplek met daarbij een grote picknicktafel.

Kindertekeningen
Het was de bedoeling dat de kinderen op een feestelijke manier de keien zouden gaan verven om er een kunstwerk van de maken. Door de coronamaatregelen kon dat niet doorgaan. Later, in het voorjaar van 2021, zal dat alsnog gebeuren. Als alternatief is er nu naast de zwerfkeien een rek geplaatst. Daarop hangen een aantal door kinderen gemaakte tekeningen.

YouTube
Slotstad TV heeft opnames gemaakt voor het programma Slotstad Actueel. Dit item is vrijdag 4 december uitgezonden en de week erna dagelijks elk uur herhaald. En het is later te zien via YouTube. 
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In de vorige nieuwsbrief schreven we al dat Unit Mariënburg Utrecht, onderdeel van zorgeenheid Voortgezette klinische behandeling (VKB) van Altrecht, tijdelijk is verhuisd naar gebouw Korenveld op de WA Hoeve in Den Dolder. De verhuizing is goed verlopen en de patiënten en medewerkers zijn inmiddels gewend aan de nieuwe omgeving.

Eigentijds
Het gaat om een gesloten afdeling, waar patiënten wel vrijheden hebben. De verwachting is dat Mariënburg zeker tot de zomer op de WA Hoeve blijft. Na de renovatie in Utrecht beschikken de patiënten en collega’s van Mariënburg over een prachtig eigentijds gebouw, ingericht volgens de richtlijnen en uitgangspunten van de actuele methode Active Recovery Triad (ART) en de Healing Environment. Uitgangspunt hierbij is dat de omgeving een bijdrage kan leveren aan het herstelproces van een patiënt.

Toekomst
Gebouw Korenveld zal in de toekomst gebruikt blijven worden als interim-voorziening, omdat veel gebouwen van Altrecht gerenoveerd worden. 
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Mensen van Den Dolder
Weer een prachtig nieuw verhaal. Lees hier het verhaal van Mirjam van der Laan 'In het bos is ruimte voor iedereen'. 
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Den Dolder Straalt!
Doe mee, zet je huis in het licht en laat Den Dolder stralen! Tijdens deze donkere, stille dagen waarin we weinig mogen vieren, hebben we iets bedacht: We laten Den Dolder stralen en zo kunnen we er allemaal van genieten.
Lees verder.  
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De Actiegroep Verbinding is het afgelopen jaar vijf keer samengekomen. Onder invloed van de coronamaatregelen is ook bij dit overleg het digitale vergaderen geïntroduceerd.

In wisselende samenstelling is aan de hand van de drie V's: verbinding, veiligheid en vertrek, gesproken over verschillende verbindende initiatieven, zijn inspirerende ideeën uitgewisseld, is met elkaar mee gedacht en heeft men elkaar uitgedaagd en bevraagd om de verbinding in Den Dolder en tussen de instellingen en het dorp verder te versterken.
 
In de laatste bijeenkomst, eind november, is afgesproken om het verbindende werk in 2021 voort te zetten tijdens vier bijeenkomsten: in elk seizoen één. Als het mogelijk is, worden de overleggen op locatie gehouden, en anders zullen ze via Teams worden georganiseerd. Wij zijn alle deelnemers aan het overleg erg dankbaar voor hun inzet afgelopen jaar en kijken uit naar een vruchtbaar vervolg in 2021.  
 
Aanmelden
Wilt u iets betekenen voor de verbinding in Den Dolder of weet u iemand die de samenwerking kan versterken? Meld u aan voor de Actiegroep Verbinding via: communicatie@fivoor.nl. 
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Op verzoek van bewoners worden er twee drempels geplaatst op het Dokterslaantje. We hopen dat hiermee de overlast van het (veel) te hard rijden op deze laan beperkt wordt. 
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			Heeft u vragen of bent u op zoek naar meer informatie? Kijk op de website www.wa-hoeve.nl. Wanneer u zich zorgen maakt over gedrag van mensen waarvan u vermoedt dat zij in behandeling zijn van Altrecht of Fivoor, kunt u bellen met de buurtcoach. Hun telefoonnummer is 06 51 42 3309. Een WhatsApp-bericht is ook mogelijk. 
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